
（３）回収率 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 全体

　　　保護者 在籍人数 20 22 18 34 18 26 138

回収人数 20 21 17 33 17 24 132

回収率 100.0% 95.5% 94.4% 97.1% 94.4% 92.3% 95.7%

２　評価結果（数値） ４　十分できている ３　ある程度できている

２　不十分なところが多い １　ほとんどできていない

【保護者・職員】

4 3 2 1 肯定的回答

53.0 43.2 3.8 0.0 96.2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

54.5 40.2 4.5 0.8 94.7

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

54.2 39.7 4.6 1.5 93.9

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

51.5 42.4 4.5 1.5 93.9

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

54.5 40.2 5.3 0.0 94.7

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

49.2 47.0 3.8 0.0 96.2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

46.2 41.7 9.8 2.3 87.9

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

49.2 43.9 6.1 0.8 93.1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

58.3 34.1 6.1 1.5 92.4

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

53.8 37.9 6.8 1.5 91.7

93.3 6.7 0.0 0.0 100.0

59.8 34.1 4.5 1.5 93.9

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

51.2 41.9 7.0 0.0 93.1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

47.3 41.9 9.3 1.6 89.2

93.3 6.7 0.0 0.0 100.0

59.8 37.1 2.3 0.8 96.9

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

36.6 49.6 13.0 0.8 86.2

53.3 46.7 0.0 0.0 100.0

No. 評　価　項　目
評価（上段は保護者、下段は職員）【％】

R6　学校評価に係るアンケート結果

１　アンケートの概要

（１）対　象　保護者、児童、学校職員

（２）実施日　令和６年１２月

 ※　肯定的回答は、評価４、３を合わせた値

①
学校は、学校の教育目標や経営方針について、保護
者にわかりやすく伝えていますか。

②
学校は、よりよい教育活動のために、工夫・改善を
図ろうとしていますか。

③
学校（学級）は、お子さんの確かな学力を身に付け
させるために、熱心に取り組んでいますか。

④
学校（学級）は、お子さんの思いやりの心や命を大
切にする心を育てるために熱心に取り組んでいます
か。

⑤
学校（学級）は、お子さんの体力向上や健康管理に
ついて熱心に取り組んでいますか。

⑥
交通事故防止や防災・不審者から身を守る指導は、
お子さんの安全につながっていますか。

⑦
学校は、感染症予防のための環境整備や予防に十分
取り組んでいますか。

⑧
学校は、お子さんの好ましくない行動を適切に指導
していますか。

⑨
授業参観や学校開放（運動会、公開日等）は、お子
さんや学校を理解する場になっていますか。

⑩
学校（担任）は、お子さんの学校での様子について
知らせ、保護者との連携を図る努力をしています
か。

⑪
学校（担任）は、保護者からの質問や相談に適切に
応じていますか。

⑫ 学校は、特別支援教育の充実に努めていますか。

⑭ お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

⑬
学校は、いじめや不登校の早期解消に努めています
か。

⑮ お子さんは、授業の内容を理解していますか。



4 3 2 1 肯定的回答

32.6 46.2 18.9 2.3 78.8

26.7 73.3 0.0 0.0 100.0

16.7 30.3 41.7 11.4 47.0

40.0 60.0 0.0 0.0 100.0

27.3 47.7 22.2 2.3 75.0

53.3 46.7 0.0 0.0 100.0

46.2 43.8 8.5 1.5 90.0

86.7 13.3 0.0 0.0 100.0

55.3 40.2 3.8 0.8 95.5

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

55.3 41.7 3.0 0.0 97.0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

【児童】

4 3 2 1 肯定的回答

① 57.1 30.8 9.0 3.0 87.9

② 79.7 17.3 2.3 0.8 97.0

③ 73.7 26.3 0.0 0.0 100.0

④ 69.2 23.3 6.8 0.8 92.5

⑤ 62.4 27.8 9.0 0.8 90.2

⑥ 89.5 8.3 2.3 0.0 97.8

⑦ 91.7 7.5 0.0 0.8 99.2

⑧ 86.5 12.8 0.8 0.0 99.3

⑨ 84.2 13.5 1.5 0.8 97.7

⑩ 90.2 9.8 0.0 0.0 100.0

⑪ 78.9 18.0 3.0 0.0 96.9

⑫ 73.7 21.1 3.8 1.5 94.8

⑬ 67.7 31.6 0.8 0.0 99.3

⑭ 61.7 31.6 6.0 0.8 93.3

⑮ 54.9 36.1 7.5 1.5 91.0

⑯ 63.9 30.1 5.3 0.8 94.0

⑰ 27.8 38.3 26.3 7.5 66.1

⑲
お子さんは、明るく元気なあいさつを心がけていま
すか。

⑳
学校（教職員）は、子どもたち一人一人を大切にし
て、丁寧に指導・支援していますか。

評価（上段は保護者、下段は職員）【％】

⑯
お子さんは、自分から家庭学習（宿題も含む）をし
ようとしていますか。

⑱
お子さんは、早寝早起きをするなど、規則正しい生
活を心がけていますか。

⑰ お子さんは、進んで読書をしていますか。

No. 評　価　項　目

先生は、質問や相談をよく聞いてくれますか。

進んで運動や外遊びをし、健康的な生活を心がける
ことができましたか。

手洗い、マスク着用、密を避けるなどをして、安全
に気をつけることができましたか。

交通安全についてや地震・不審者対応の避難訓練
は、約束を守り、しんけんに取り組みましたか。

先生は、よくない行動をした人にしんけんにお話を
していますか。

運動会、集会、校外学習などの行事は、 めあてを
もって取り組めましたか。

先生は、学校での様子などを、電話や連絡帳で家の
人に伝えていますか。

評価【％】

家で学校の話をよくしますか。

授業や計算・漢字の学習などを、最後までがんばる
ことができましたか。

道徳の授業で、「命の大切さ」や「思いやり・ 助け
合い」などについて、考えたり、学んだりすること
ができましたか。

㉑
学校（教職員）は、協力して教育活動に努力してい
ますか。

No. 評　価　項　目

本をよく読んでいますか。

学校に来るのは、楽しいですか。

いじめをしないで、友達と仲良く過ごすことができ
ていますか。

授業の内容は、よく分かりますか。

自分から家庭学習（宿題・読書・自学を含む）をす
るようにしていますか。

早寝早起きやしっかりと食事をとる等、 規則正しい
生活を心がけ、健康に気をつけていますか。

明るく元気にあいさつをしていますか。


